

## Gimnaziu-Liceu

### Rezultate la concursuri si olimpiade

an școlar 2018-2019

Nr.Crt.	Denumire Concurs	Tipul Concursului	Perioada De Desfasurare	Profesor Coordonator	Numele si Prenumele Elevului / Clasa/	Premiul Obtinut
<b>Catedra de Matematica Informatică</b>						
1.	<b>IOIT</b> (OLIMPIADA INTERNATIONALA DE INFORMATICA PE ECHIPE)	Etapele 1,2,3,4 – on-line	Sem I- sem II Etapa 1 – 30 Oct. 2018 Etapa 2 – 28 Nov. 2018 Etapa 3 – 20 Dec. 2018 Etapa 4 – 8 Febr. 2019	B. Morari D. Chitiul	-participanti 18 elevi din clasele 12A si 10A (echipele BPC_Vectors, BPC_LAN si BPC_STACK) BPC_Vectors: Bogdan Tudor, Aniței C., Petean D., Pop-Mihali Marco din clasa 12A BPC_LAN: Gârleanu A., Imbuzan R., Pucani L., Rusu D., (12A), Morari Camelia (10A) BPC_Stack: Dtanciu C., Grama D., Oncea A., Burca D (12A)	Locul 25/82 echipe a obtinut echipa BPC_Vectors
2.	<b>BEBRAS</b> (concurs international de informatica si gandire computationala)	Etapa 1 – on-line	12 – 17 noiembrie 2018	B. Morari D. Chitiul	Participanți: 49 elevi din clasele 9A și 11A Calificați la etapa a II-a: Konnerth Mihai, Lingurar Mădălina, Mocan Andrei, Sabau Alex, Uțiu Dalia (clasa 9A)	Calificare la etapa etapa a II-a
3.	<b>OLI</b> - OLIMPIADA LOCALA DE INFORMATICĂ	Etapa locală	28 Ianuarie 2019	B. Morari D. Chitiul	Participanți: 35 elevi din clasele 12A – 10 elevi, 11A – 2 elevi, 10 A – 10 elevi, 9A – 7 elevi, 5A – 1 elev, 6A – 1 elev Calificați la etapa județeană (OJI) – 14 elevi: Murăriță Daniel 5A Meșter Darius – 9A Gădălean Tudor – 9A Berindean Răzvan – 10A	Calificare la etapa județeană – 14 elevi

					<p>Cristea Tudor – 10A  Someșan Raul – 10A  Bogdan Tudor – 12A  Gârleanu Alex – 12A  Aniței Cristian - 12A  Pop Mihali Marco – 12A  Ionescu Alexandru – 12A  Imbuzan Radu – 12A  Petean Darius – 12A  Stanciu Cristian – 12A</p>	
4.	Participare la concursul <b>CATALYSTS</b>	Etapa on-line	Sem I		<p>Participanți 12 elevi din clasa 12A  Locul 6/43 echipe, echipa : Aniței C., Ionescu A., Gârleanu A., Rusu D., Imbuzan R.  Locul 9/43 echipe, echipa: Bogdan T., Pop Mihali Marco, Petean D.</p>	
5.	Proiectul <b>dpIT</b> – festivitate de încheiere	Septembrie 2018	Sem I	<p>B. Morari  D. Chitiul</p>	<p>Cei 10 elevi participanți la proiect (2 echipe) au câștigat premii individuale sau pe echipe de la diverse firme software: Aniței C. Imbuzan R., Ionescu A., Neamțu V., Morari C., Gârleanu A., Rusu D., Pucani L., Ludușan V, Chiorean B.</p>	<p>premiu individuale sau pe echipe de la diverse firme software</p>
6	Olimpiada județeană de informatica	Județean	Sem II	<p>B. Morari  D. Chitiul</p>	Bogdan Tudor cls. a XII-a	Premiul I
7	Olimpiada județeană de informatica	Județean	Sem II	<p>B. Morari  D. Chitiul</p>	Someșan Raul cls a X-a A	Mențiune
8	Olimpiada națională de informatica	Național	Sem II	<p>B. Morari  D. Chitiul</p>	Bogdan Tudor cls. a XII-a A	participare

9	Olimpiada națională de informatica	Național	Sem II	B. Morari D. Chitiul	Someșan Raul cls. a X-a	participare
10	Olimpiada județeană de informatica	Județean	Sem II		Muraruța Daniel cls a V-a A	Mențiune
11	Olimpiada județeană de informatica	Județean	Sem II	B. Morari D. Chitiul	Aniței Cristian cls a XII-a A	Mențiune
12	Olimpiada județeană de informatica	Județean	Sem II	B. Morari D. Chitiul	Pop Mihali cls a X-a A	Mențiune
13	Olimpiada județeană de informatica	Județean	Sem II	B. Morari D. Chitiul	Stanciu Cristian cls a XII-a A	Mențiune
14	Concursul ACADNET	interjudețean	Sem II	B. Morari D. Chitiul	Cuibus Dorin cls a IX-a A	calificat
15	Concursul ACADNET	interjudețean	Sem II	B. Morari D. Chitiul	Imbuzan Raul cls a XII-a A	calificat
16	Concursul ACADNET	națională	Sem II	B. Morari D. Chitiul	Imbuzan Raul cls a XII-a A	calificat
17	Concursul de matematică-informatică "Marian Tarina"	interjudețean	Sem II	B. Morari D. Chitiul L. Tivadar	Bogdan Tudor cla aXII-a A	Premiul III

18	Concursul de matematică-informatică "Marian Tarina"	interjudețean	Sem II	Ungurean Laura B. Morari D. Chitiul	Meșter Darius cls a-IX-a A	Mențiune
19	Concursul de matematică-informatică "Marian Tarina"	interjudețean	Sem II	B. Morari D. Chitiul L. Tivadar	Berindean Răzvan cls a X-a A	Mențiune
20	Concursul de Programare pentru liceeni UTCN Cluj	național	Sem II	B. Morari D. Chitiul	Admiși UTCN prin concurs:	
					Stanciu Cristian cls a XII-a A	Premiul II
					Aniței Cristian cls a XII-a A	Premiul III
					Imbuzan Raducls a XII-a A	Premiul III
					Gârleanu Alexandru a XII-a A	Premiul III
					Picani Cătălin cls a XII-a A	Premiul III
21	Concursul de matematică HAIMOVICI	județean	Sem II	Baicu Voichița	Baltariu Maria 11C	Premiul III
22	Concursul de matematică "Dumitru Tiganea"	interjudețean	Sem II	Ungurean Laura	Răzvan Cătuna cls a V-a A	Mențiune
23	Concursul de matematică "Dumitru Tiganea"	interjudețean	Semn II	Morar Dana	Danciu David cls a VI-a B	Mențiune

**Catedra de științe**

	<b>Catedra de științe</b>					
1.	Concursul Augustin Maior	national	Sem I-nov. 2018	Pop Mihaela	Baltaru Petru- XIIB Bedelean Victor XII B	II
2.	Concursul “Fii o saptamana profesor de stiinte”	national	Sem I	Mora Anca	Albu C. - VA Vlaic A.- VA Capatana M.- VA	Mentiune
3.	Concursul “Fii o saptamana profesor de stiinte	national	Sem I	Mora Anca	Albu C. - VA Vlaic A.- VA Capatana M.- VA	Premiu special
4.	Concursul “Fii o saptamana profesor de stiinte	national	Sem I	Stan Diana	Sandu Natalia-XC Muntean Denisa-XC Groza Diana-XC Radu Alisia -XC	Premiul III
5.	Concursul “Fii o saptamana profesor de stiinte	national	SemI	Stan Diana	Mornaila Victor- IXC Gog Raluca- IXC David Alexia -IXC	Mentiune
6.	Concursul national de postere“Fii inspirat”	National	Sem I	Stan Diana	Iurea Sarina -XB	Participare

7.	Concursul national de postere“Fii inspirat”	National	SemI	Birtar Diana	Lefter Dumitrita-IXB Bocarnea Andrei-IXB	Participare
8.	Concursul national “Protégé la nature”	National	Sem I	Stan Diana Covaci Alexandru	Scortar Irina- XB Dezmirean Irina-XB Hosu Bogdan-XB	Participare
9.	Concursul “Fii o săptămână profesor de știinte”	național	Sem I	Sava Liliana	Pop Natalia 10B Horga Alexandra 10B Popa Ștefania 10C	Mențiune
10	Concursul “Fii o săptămână profesor de știinte”	național	Sem I	Sava Liliana	Craciun Beatrice 10C Moldovan Teodora 10C Florea Iulia 10C Guriță Miriana 10C	Mențiune
11	Olimpiada de Biologie	județeană	Sem II	Birtar Diana	Tănase Tudor 7A	Premiul II
12	Olimpiada de Biologie	națională	Sem II	Birtar Diana	Tănase Tudor 7A	Participare
13	Olimpiada de Biologie	județeană	Sem II	Stan Diana	Muntean Denisa cls a X-a C	Mențiune
14	Concursul national “Mesajul meu antidrog”	național	Sem II	Stan Diana	Dezmirean Irina	Premiul III

15	Concursul “Fascinantele adaptări ale plantelor la diferite medii de viață. UBB, Grădina Botanică” Al. Borza”		Sem II	Stan Diana	Clasa a IX-a	Premiul I
16	Concurs Judetean “ Emil Palade “	judeteana	Sem II	Birtar Diana	Iuga Diana cls a V-a A	Participare
17	Concurs Judetean STI_MA	judeteana	Sem II	Birtar Diana Mora Anca Sava Liliana	Tanase Tudor, Tite Sandra, Vlad Catalina, Henegariu Vlad clasa VII A	Premiul I
18	Concurs “ De-a arhitectura in scoala mea”		Sem II	Birtar Diana Miclea Marius	Echipajul școlii	Mențiune
19	„Astronomicus” –	Regional	Sem II	Mora Anca Covaci Alexandru	Andreea Ilca, Răzvana Rîureanu și Ștefania Bonda	Premiul I
20	Concursul „Descoperă o lume					

**Catedra de limba și literatura română/latină**

	<b>Catedra de limba și literatura română/latină</b>					
1	Olimpiada de limba și literatura română	județean	Sem II	Pascu Virginia	Moldovan Ionuț cls. a V-a Iuga Diana cls. a V-a	
2	Olimpiada Lectura ca abilitate de viață	județean	Sem II	Pascu Virginia	Popa Alex cls. a V- a	
				Savan Gilda	Tivadar Ana Cls. a XII-a B	
	<b>Catedra de limbi străine</b>					
1	Limba franceză concursul Contes de Noel	județean	Sem I	Manea Cristina	Trupa de teatru Liceul “Lucian Blaga”	Premiul I
				Covaci Alexandru	Trupa de teatru Liceul “Lucian Blaga”	Premiul II
2	Olimpiada de limba engleză	județean	Sem II	Hosszu Melinda	Aitonean Daniela cls. a IX-a B	Mențiune; Premiu special la proba de baraj pentru etapa națională
3	Olimpiada de limba engleză	județean	Sem II	Turcitu Mihaela	Pintilie Carmen, cls.a IX-a A	Mențiune; Premiu special la proba de baraj



						pentru etapa națională
4	Olimpiada de limba engleză	judetean	Sem II	Turcitu Mihaela	Rusa Cătălin, cls.a X-a B	Mențiune; Premiu special la proba de baraj pentru etapa națională
5	Olimpiada de limba engleză	judetean	Sem II	Chelariu Simona	Cordoș Carla cls a VIII-a A	Premiul III
6	Concursul de creativitate SPEAK OUT	judetean	Sem II	Turcitu Mihaela	Rarinca Octavian cls a XI-a B	Premiul II
7	Concursul de creativitate SPEAK OUT	judetean	Sem II	Morar Claudia	Vescan Ema cls. a XI-a C	Premiul III
8	Olimpiada Tinerii Dezbat	judetean	Sem II	Feneșan Laura	Anghel Tudor cls a X-a A Mornaila Victor cls. a IX-a C Bedelean Victor cls a XII-a B	Mențiune
9	Simpozionul național”Abordări transdisciplinare și interdisciplinare în context european	național	Sem II	Morar Claudia	Iepure Naomi cls. a XII-a C Cotirlă Tudor cls. a XII-a C	Participare

10	Concursul Județean „Chants, sons sur scène”	județean	Sem II	Covaci Alexandru	Alex Bogdan din clasa a VI-a B	Premiul III
<b>Catedra de socio-umane</b>						
1	Concursul “Cuvântul-Bucuria sufletului, lumina minții”	regional		Prof. Știr Adriana	Elevii claselor: IX-B, X-A, XI-A, XII-B Grupul vocal L.T. Lucian Blaga	Premiul I
2	Marea Unire a Liceelor”	județean	Sem I	Daniela Pop, Anca Mora	Mara Muntean,XIIB Victor Bedelean, XIIB	Premiul II Premiul III
3	Concursul ”Omul și Sacrul”	Județean	Sem I	Prof. Daniela Pop,Prof.Miclea Marius,prof. Cristina Cioca	Elevi din clasele XII B, XB, XC, XI C	Participare
4	Olimpiada de geografie „Terra”	județean	Sem II	Cioca Cristina	Henegariu Vlad cls a VII-a Jișa Nicolae cls a VII-a	Mențiune Mențiune
5	Festivalul „Nicolae Ivan”	județean		Știr Adriana		Premiul I
6	Concursul „Modele de ieri și de azi”	interjudețean	Sem II	Pop Daniela	Echipa:Pop Cristina cls a VIII-a B, Cozer Alexia cls. a VIII-a B	Premiul I

					Echipa: Radu Cezare, Cazacu Larisa cls. a VIII-a B Elev: Cosmuza Tudor cls a VII-a A	Premiul I  Premiul II
7	Olimpiada Tinerii Dezbat	judetean	Sem II	Rus Marcel	Echipa: Rusa Catălin cls. X-a B Filep Rebeca cls a IX-a B Cristea Tudor cls a X-a A	Mențiune
8	Olimpiada județeană de filosofie	judeteana	Sem II	Rus Marcel	Muntean Mare cls a XII-a B	Mențiune
9	Olimpiada județeană de cultură civică	judetean	Sem II	Rus Marcel	Echipaj: Cârje Răzvan Diaconescu Filip cls a VII-a A	Premiul III
10	Olimpiada județeană de cultură civică	judetean	Sem II	Rus Marcel	Echipaj: Moldovan Alexia Triff Andreea cls a VII-a A	Mențiune
11	Concursul de istorie”Spune povestea locului tau”	interjudeteana	semII	Covaciu Cătălina	Kajesa Ida cls a XI-a A	Premiul II
<b>Catedra de sport si arte</b>						
1	Olimpiada sportului scolar-fotbal	Municipala	Sem I	Olar Stelian	Ciclu primar	Locul I
2.	Cupa Tymbark	Municipala	Sem I	Olar Stelian	Ciclu gimnazial	Locul II
3.	Cupa Tymbark	Municipala	Sem I	Olar Stelian	Varsta 6-8 ani(clasa 0- 2-a	Locul III

4.	Cupa Tymbark	Municipala	Sem I	Olar Stelian	Varsta 9-10 ani (clasa III-IV)	Locul I
5.	<b>NBA JR. LEAGUE</b>	Județeană	Sem I	Olar Stelian	Varsta 11-12 ani (clasa III-IV)	Locul III
6.	Olimpiada gimnaziu	județeană	Sem II	Olar Stelian	Echipa de fotbal a școlii	Locul II
7	Cupa Tymbark	județean	Sem II	Olar Stelian	Primar	Locul II
8	Campionat fotbal	municipal	Sem II	Olar Stelian Furnea Ioan	Cls XI-a C Cls a IX-a C	Locul I Locul II
9	Concurs tenis de masă	municipal	Sem II	Olar Stelian	gimnaziu	Locul III

Intocmit,

Dir. Adj.Liliana Sava